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PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL du 16 décembre2O22 à 20h30 à la mairie

Séance présidée par Mr VILLEMAIRE Jean-Luc

Membres présents : Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGE Anthony, Mr ESCAICH

Patrick, Mr Pierre JOLY, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme RICHARD Camille et Mme STRIPPOLI-

PONCET Sylvie.

Membres excusés : Christophe TABOURET, Tatiana SAUVAGE, Mme DUCROT lsabelle pouvoir donné à Jacky MALIN

Secrétaire de séance : MTJOLY Pierre

Auxiliaire de secrétaire de séance : Mme PIRAT Magali

La séance est ouverte à 20h30.

Le quorum est atteint.

Ordre du iour : Adoption du procès-verbal du conseil de novembre - Désignation de la secrétaire de séance -

Convention Centre de Gestion Médiation Préalable Obligatoire - Sou des Ecoles - Décision modificative -

Terrains<BoucledelaBaisseret<RouteduMiroir>r-Questionsdiverses-Commissions-lnvitationsdiverses-Vie
communale

- Adoption du procès-verbaldu conseilde novembre

Monsieur le Maire demande aux membres de se prononcer sur le dernier compte-rendu de conseil, ils acceptent à

12 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGE

Anthony, Mr ESCAICH Patrick, Mme DUCROT lsabelle pouvoir donné à Mr MALIN Jacky, Mr JOLY Pierre, Mme

PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme RICHARD Camille, Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie) 0 Contre 0

Abstention.

- Désignation de la secrétaire de séance

Monsieur le Maire nomme Mr JOLY Pierre comme secrétaire de séance. Les membres acceptent à L2 Pour (Mr

VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGE Anthony, Mr

ESCAICH Patrick, Mme DUCROT lsabelle pouvoir donné à Mr MALIN Jacky, Mr JOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali,

Mr PIRAT Sébastien, Mme RICHARD Camille, Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie) 0 Contre 0 Abstention.

- Convention Centre de Gestion Médiation Préalable Obligatoire
Monsieur le Maire informe l'assemblée que la commune a conclu depuis 2018 avec le centre de gestion pour la

Médiation Préalable Obligatoire. ll convient de renouveler cette prestation. Les membres sont favorables à 12 Pour

(Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGE Anthony, Mr

ESCAICH Patrick, Mme DUCROT lsabelle pouvoir donné à Mr MALIN Jacky, MTJOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali,

Mr PIRAT Sébastien, Mme RICHARD Camille, Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie) 0 Contre 0 Abstention.

- Sou des Ecoles

Monsieur le Maire informe qu'il convient de verser une subvention au Sou des Ecoles pour financer les sapins de la

garderie et de la mairie. Le conseil accepte de verser 54€ en subvention exceptionnelle au Sou des Ecoles à L2 Pour

(Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGE Anthony, Mr

ESCAICH Patrick, Mme DUCROT lsabelle pouvoir donné à Mr MALIN Jacky, MTJOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali,

Mr PIRAT Sébastien, Mme RICHARD Camille, Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie) 0 Contre 0 Abstention.



- Décisionmodificative
Monsieur le Maire informe qu'il convient de décider d'une modification de crédits, du compte 6470 eI de les verser

aux comptes 6558 pour 13.93€ et au 65748 pour 54€. Le conseil accepte ces écritures à L2 Pour (Mr VILLEMAIRE

Jean-Luc, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGE Anthony, Mr ESCAICH Patrick,

Mme DUCROT lsabelle pouvoir donné à Mr MALIN Jacky, Mr JOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT

Sébastien, Mme RICHARD Camille, Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie) 0 Contre 0 Abstention.

Terrains :

' Boucle de la Baisse

Monsieur le Maire rappelle de l'offre faite pour acquérir un terrain < Boucle de La Baisse >, un riverain a surenchérit

l'offre de la commune. Le conseil ne souhaite pas faire de nouvelle offre.

. Route du Miroir
Monsieur le Maire informe d'une demande pour acquérir une de nos parcelles, la ZD 6L. Le conseil refuse de vendre

cette parcelle. Le conseil souhaite garder cette parcelle qui est boisée.

- Questions diverses :

' Coupuresd'électricité
Monsieur le Maire donne lecture d'une note de MAlRElnfo concernant les futurs délestages d'électricité

. Projet commercial

Monsieur le Maire informe que l'appel d'offre de maitrise d'æuvre a été déposée. La consultation est ouverte
jusqu'au 3 janvier à 12h00. La commission se réunira le 7 janvier pour choisir.

. Demande de subvention

Monsieur le Maire donne lecture d'un courrier de la Confédération Syndicale des Familles du secteur de Cuiseaux qui

demande une subvention de 900€. Le conseil refuse de verser cette subvention.

r Panneau Pocket

Monsieur le Maire informe de la mise en place de l'application < Panneau Pocket D pour la commune. L'application

< My City > va être clôturée au 31 décembre.

- Commissions
. Matériel

o Etuve salle des fêtes
Monsieur le Maire informe qu'ilfaudra changer l'étuve de la salle des fêtes en2023

o Réunion commission matériels

La commission < Matériels > va se réunir le mardi 10 janvier à 20h00

. Bâtiments
Mr PIRAT Sébastien explique le fonctionnement de la VMC.

Mr FERRIER Jean-Pierre informe que nous sommes en attente d'un devis de l'entreprise SORGUE pour la réfection du

lavoir.



Monsieur le Maire informe que les LEDS de la mairie, de la garderie et de l'agence postale ont été reçues et vous

être changées par les employés.

Monsieur le Maire donne lecture d'un devis de REXEL pour changer les ampoules de salle des fêtes pour un montant

de 3533.45€ TTC. Le conseil souhaite attendre et changer au fur et à mesure des pannes.

' Voirie
Monsieur le Maire informe que la traversée de l'agglomération est passée en priorité à droite et qu'un devis va être

demandé pour faire le chemin piétonnier vers le cimetière.

. Communication

Monsieur le Maire informe que le bulletin municipalest terminé et imprimé. La distribution va commencer

Vie communale

. Cérémonie des væux est le vendredi 6 janvier à 20h00

. Le conseil des jeunes municipal est le L4 janvier à th00.

. Le prochain conseil est fixé au 20 janvier à 20h00.

. Monsieur le Maire informe d'un décès et d'une naissance

La séance est close à 21h45

Secrétaire de séance,

Pierre JOLY

Monsieur le Maire,

VILLEMAIRE Jean-Luc


